

各 位

会 社 名 株式会社 錢 高 組 代表者名 代表取締役会長兼社長 銭 高 善 雄 (コード:1811、東証第1部) 問合せ先 常務役員総合支援本部長 畑 道 康 正 (TEL 06-6531-6431(代表))

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、代表取締役の異動について下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

経営体制の一層の強化と充実を図るためであります。

2. 異動の内容

 (氏
 名)
 (新
 役
 職
 名)

 宮本
 茂
 弘
 代表取締役副会長
 取締役副会長

3. 新代表取締役の略歴

氏名(生年月日)	略歴		所有株式数
が もと しげ ひろ 宮 本 茂 弘 (昭和18年2月1日生)	昭和36年3月 当社入社 平成12年6月 当社取締役 平成15年6月 当社常務役員 平成17年6月 当社専務役員 平成20年4月 当社副社長役員(3) 平成23年3月 当社事業統轄本部 平成26年4月 当社取締役副会長	長(現任)	24,000株

4. 就任日

平成 27 年 7 月 31 日

以上